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Ata da 39ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia – Itinerante em Porto Seguro, 

               em 22 de agosto de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, compuseram a Mesa 

dos trabalhos: a Deputada Fátima Nunes, 4ª Secretária da Assembleia Legislativa; o Deputado 

Carlos Brasileiro, representando a 1ª Secretaria da Assembleia Legislativa; a Prefeita do Município 

de Porto Seguro, Cláudia Oliveira; e o Presidente da Câmara Municipal de Porto Seguro, Paulo 

Onishi. O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, com a 

finalidade de homenagear personalidades de Porto Seguro com a Comenda Dois de Julho. 

O Deputado Gaban, com muita honra, homenageou o Cônsul Honorário de Porto Seguro, Moacyr 

Costa Pereira de Andrade, apresentando um breve relato sobre a vida do homenageado, baiano 

de Salvador, destacando a luta incessante que empreende pelo desenvolvimento de Porto Seguro, 

da Região e do Estado da Bahia, através das atividades profissionais e empresariais, razão pela 

qual já recebeu várias condecorações, inclusive da Marinha, da Força Aérea e do Exército. O 

parlamentar asseverou que, pelo firme caráter e pelos relevantes serviços prestados à Bahia, o 

Sr. Moacyr é merecedor da honraria. O Sr. Moacyr Costa Pereira de Andrade recebeu a Comenda 

Dois de Julho das mãos do Presidente, Deputado Marcelo Nilo e do Deputado Gaban e, ao 

agradecer a homenagem, disse que estava muito feliz, transferindo parte daquela cortesia aos 

familiares dele. O Deputado Carlos Ubaldino homenageou o Pastor Erivaldo Santos Oliveira, ex-

Vereador do Município de Porto Seguro, relatando sobre a vida do Pastor Erivaldo, “um patrimônio 

do povo da Bahia”, nascido no Povoado de Bela Vista, Município de Belmonte, veio, ainda criança, 

para o Município de Porto Seguro, onde se tornou um pastor evangélico e, por dois mandatos, um 

dos vereadores mais bem votados. Por todo o trabalho que desenvolve em prol daquela população 

e por tudo que fez por ele (Pastor Carlos Ubaldino), o Pastor Erivaldo é merecedor desta distinção. 

O Pastor Erivaldo Santos Oliveira recebeu a Comenda Dois de Julho das mãos do Presidente, 

Deputado Marcelo Nilo e do Deputado Carlos Ubaldino e, ao agradecer a homenagem, disse que 

estava muito alegre pela honraria; falou sobre a vida dele e, finalizou, desejando “que Deus em 

Cristo os abençoe”. O Deputado Ronaldo Carletto, “com imenso prazer e honra”, homenageou a 

Juíza Federal do Trabalho de Porto Seguro, Andrea Schwarz de Senna Moreira, discorrendo sobre 

a vida da homenageada, destacando as qualidades, a personalidade e a forma como conduz a 

magistratura, que a agiganta e a torna merecedora daquela honraria. A Juíza Andrea Moreira, 

emocionada, recebeu a Comenda das mãos do Presidente, Deputado Marcelo Nilo e do Deputado 

Ronaldo Carletto e, honrada com a homenagem, elogiou a ideia da Assembleia Itinerante, 
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agradeceu aos jurisdicionados de Porto Seguro e entregou ao Presidente um requerimento da 

sociedade civil organizada de Porto Seguro, solicitando que o município seja agraciado com uma 

casa da Fundac. A Bancada Feminina da Assembleia Legislativa homenageou a Prefeita Cláudia 

Silva Santos Oliveira, que recebeu a Comenda Dois de Julho das mãos do Presidente, Deputado 

Marcelo Nilo e das Deputadas Fátima Nunes, Ivana Bastos, Maria Del Carmen, Kelly Magalhães, 

Maria Luiza, Maria Luiza Laudano e Ângela Sousa. A Prefeita Cláudia Oliveira agradeceu aos 

parlamentares que vieram a Porto Seguro para prestigiá-la e prestigiar o Município, bem como 

agradeceu a honra de ser agraciada com a Comenda Dois de Julho. Falou sobre a administração 

do município e, dizendo que a população espera muito mais, comprometeu-se a trabalhar com 

afinco e determinação para fazer jus à confiança daquele povo. Assim finalizou: “conto com vocês 

para poder transformar a cidade, terra mãe do Brasil, em oportunidades para todos”. O Deputado 

Marcelo Nilo homenageou o Juiz André Marcelo Sprogenski e lhe entregou a Comenda Dois de 

Julho ao lado dos deputados homens presentes ao evento. O Juiz André Marcelo Sprogenski 

saudou a iniciativa do Presidente Marcelo Nilo e agradeceu nominalmente a cada um dos pares 

presentes, afirmando que receber aquela honraria é um incentivo para trabalhar ainda mais por 

Porto Seguro e pela Bahia. O Sr. Presidente, afirmando que o homem público só é feliz quando 

pode atender à sociedade, ratificou que os parlamentares estavam felizes por participar da 8ª 

Sessão Itinerante, uma oportunidade de troca, na qual o interior passa a ter o conhecimento do 

funcionamento do Poder Legislativo Estadual e os parlamentares podem ouvir as demandas, as 

necessidades e as angústias de cada região. Elogiou o Município de Porto Seguro, “nascer aqui 

é uma dádiva de Deus”, agradecendo à Prefeita Cláudia Oliveira e aos porto-segurenses pela boa 

acolhida. Em nome do Poder Legislativo, agradeceu as presenças de todos, parabenizou os pares 

e, após a execução do Hino da Bahia, encerrou a Sessão.          
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